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Η κοπή Βασιλόπιτας στην Τοπική Κοινότητα 
Μύρτου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε εορταστική ατμόσφαιρα τo βράδυ της Πέμπτης 16 
Ιανουαρίου 2025, αμέσως μετά το πέρας του Αρχιερατικού 
Εσπερινού και της λιτάνευσης της εικόνος του Αγίου 
Αντωνίου, ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος ευλόγησε και έκοψε τη Βασιλόπιτα της Δημοτικής 
Κοινότητας Μύρτου στην αίθουσα της Κοινότητας.

Ο Σεβασμιώτατος αφού ευχαρίστησε ολόψυχα στον Πρόεδρο της Κοινότητας κ. 
Αλέκο Παντελάκη για την πρόσκληση, ευχήθηκε σε όλους τους Μυρτιανούς καλή 
και δημιουργική χρονιά, με υγεία, ειρήνη και ευημερία, και κυρίως με την ευλογία 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1203
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-ιεραπύτνης-και-σητείας/


του Θεού. Όπως επεσήμανε, όλοι μας, Εκκλησία, Δήμος, Φορείς, οφείλουμε να 
αναδείξουμε και να προστατεύσουμε το «διαμάντι» της Δυτικής Ιεράπετρας, όπως 
χαρακτήρισε τον Μύρτο. Στη συλλογική αυτή προσπάθεια δεν περισσεύει κανείς, 
για να ανέβει ακόμη πιο ψηλά ο ευλογημένος τόπος μας, που είναι ευφήμως 
γνωστός στην παγκόσμια τουριστική κοινότητα.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Μύρτου κ. Αλέκος Παντελάκης ευχαρίστησε τον Σεβ. 
Μητροπολίτη κ. Κύριλλο για την ευλογητική παρουσία του, καθώς και τον 
παριστάμενο Δήμαρχο Ιεράπετρας κ. Μ. Φραγκούλη, τον επικεφαλής της 
μειοψηφίας στον Δήμο Ιεράπετρας κ. Ιω. Γουλιδάκη και τους λοιπούς εκπροσώπους 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς και τα Μέλη της Φιλαρμονικής του Δήμου 
Ιεράπετρας που με τη συμμετοχή τους λάμπρυναν τη λιτάνευση της εικόνας του 
Αγίου Αντωνίου στους δρόμους του Μύρτου.

Ακολούθως, εγκάρδιες ευχές για χρόνια πολλά και καλή και καρποφόρα χρονιά 
απηύθυνε ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, ο οποίος δήλωσε 
πάντοτε παρών και αρωγός στα θέματα της Τοπικής Κοινότητας Μύρτου.

Στην εκδήλωση, που ολοκληρώθηκε με την παράθεση πλούσιας δεξίωσης με 
παραδοσιακά εδέσματα για όλους τους παρισταμένος, παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος 
Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 
Νικόλαος Τζουμάκας, οι Αντιδήμαρχοι κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, κ. Μιχαήλ 
Μπαχλιτζανάκης, κ. Εμμανουήλ Τζώρτζης και κ. Μαρίνα Αχλάτη, ο επικεφαλής της 
μείζονος μειοψηφίας του Δήμου Ιεράπετρας κ. Ιωάννης Γουλιδάκης, η Γενική 
Γραμματέας του Δήμου κ. Μαρία Φραντζεσκάκη, οι Πρόεδροι των Τοπικών 
Κοινοτήτων Μύρτου κ. Αλέκος Παντελάκης, Γδοχίων κ. Νικόλαος Σπυριδάκης, 
Μουρνιών κ. Εμμανουήλ Δαμασκηνάκης, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ 
Σπυριδάκης, ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Μύρτου κ. Μιχαήλ 
Παπαγεωργίου, ο Πρόεδρος της Πολιτιστικής Επιτροπής Κοινότητας Μύρτου και 
Καθηγητής Dr Βαγγέλης Φραγκιαδάκης και αρκετός κόσμος.



  






